
Анализ анкеты по питанию апрель 2023 

В анкетирование приняли участие 83 учащихся (7 кл -9 чел., 8кл – 15чел., 9 

кл. – 15 чел., 10кл. – 12чел., 11кл. -8чел., 1курс – 5 чел., 2 курс – 6 чел, 3 курс – 

8чел., 5 человек не указали класс (курс)). 

Нравится ли вам меню в столовой? 

 

Оцените качество первых блюд? 

 

Оцените качество вторых блюд? 

 

Оцените качество салатов? 

 

Оцените качество напитков? 
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Оцените качество выпечки? 

 

Оцените качество полдника? 

 

Оцените объем порций первых блюд?
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Оцените объем порций вторых блюд? 

 

Оцените объем порций гарниров? 

 

Оцените объем порции салатов? 

 

Оцените объем порции напитков? 
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Оцените объем порции выпечки? 

 

Оцените объем порции полдника? 

 

Дают ли вам добавку? 

 

Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

 

 

Психолог                                                                               А. Головкина  
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